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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Téma práce shledávám za velmi přínosné, instrumentální techniky jsou v současnosti v respirační fyzioterapii 

velice aktuální téma a v praxi s pacienty si získávají oblibu. Originalita práce je poměrně vysoká. 
 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka měla velký zájem o studovanou problematiku, kterou samostatně a důkladně zpracovala. Čerpala často 

ze zahraniční literatury a konzultovala dané téma v rámci oddělení kardiochirurgie.  
 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíle práce jsou formulovány v souladu s názvem práce a jsou stanoveny jasně a konkrétně. Autorka samostatně a 

odborně obsáhla dané téma. Vytkla bych pouze omezený vzorek probandů a s tím spojenou absenci statisticky 

významných výsledků. Struktura práce je v souladu se stanovenými cíli. Považuji práci v daném oboru za 

přínosnou. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Práce splňuje stanovený rozsah. Autorka uvádí klíčové informace a pojmy k tématu práce. Autorka pracuje s 

odbornou literaturou i dalšími informačními zdroji. Práce má přiměřenou jazykovou a stylistickou úroveň. Odkazy 

a citace jsou v souladu s platnou citační normou. Práce má vhodnou grafickou úpravu. Rozsah práce odpovídá 

standardu bakalářské práce.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Co byste hodnotila jako zásadní v respirační fyzioterapii u kardiochirurgických pacientů po 

sternotomii? 

 

 
 Jaké další typy respiračních pomůcek byste u pacientů po kardiochirurgické intervenci v praxi 

využila? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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